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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal javaslatot teszek „AZ OROSZLÁNYI 

TÁVFŰTÉSÉRT” Közalapítvány alapító okiratának módosítására. 

 

A módosítás indokai:  

 Kuratóriumi tagcsere átvezetése az alapító okiratban.  

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 151/2017. (VI.27.) Kt. határozatával 

döntött arról, hogy Az „Oroszlányért Távfűtésért” Közalapítvány kuratóriumi tagjának Cseh 

Béla kuratóriumi tag lemondása miatt 2017. június 27. napjától határozatlan időre Szabó Béla 

Gábort választja meg. Mind a régi, mind az új tag évtizedek óta energetikában dolgozó 

szakember, energetikai szakértő így a szakmaiság az alapítványi működésben továbbra is 

biztosítva van. 

 A kuratórium elnökének változott a lakcíme, így ezt is át kell vezetni az alapító okiratban. 

 Az ülés tartása nélküli, elektronikus szavazás a mai kor követelménye.  

Természetesen az Alapítványnál a döntésekkel kapcsolatos dokumentumok, kérelmek, 

visszajelzések, határozatok, jegyzőkönyvek papír alapon továbbra is elérhetők maradnak. 

Az elektronikus szavazás mellett szól, hogy az utóbbi 1,5 évben és különösen idén jelentősen 

megnőtt az igények, kérvények, ügyek száma a korábbi évek átlagához képest. Ez azt jelenti, 

hogy 2 havonta 15-20 elbírálás, kifizetés történik, illetve jelenleg is további 17 igény 

elbírálása van folyamatban, melyekkel kapcsolatban több visszajelzés, döntés is szükséges. 

Ennek oka az igénylők körének bővülése az egyedi távfűtés kiépítés és óvárosi terjedése 

kapcsán.  

Az Alapítvány az idei évben, már 2 M Ft nagyságrendben hozott meg támogatói döntéseket és 

teljesített kifizetéseket. 

 A pénzforgalomhoz kapcsolódó aláírási procedúra változása is a fentebb leírt operatívabb 

folyamatok érdekében célszerű, illetve az utalások NET bank rendszeren keresztül történő 

intézése és így a további „papír, posta kímélés” végett. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. december 7. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (...) Kt. határozata 

„AZ OROSZLÁNYI TÁVFŰTÉSÉRT” Közalapítvány alapító okiratának módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. „AZ OROSZLÁNYI TÁVFŰTÉSÉRT” közalapítvány alapító okiratát az előterjesztés 1. 

melléklete szerinti tartalommal módosítja. 

2. „AZ OROSZLÁNYI TÁVFŰTÉSÉRT” közalapítvány alapító okiratának egységes szerkezetbe 

foglalt szövegét az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2017. december 14. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


